

5	8
6	8

4.4.2. Якщо за результатом відкриття ігрового поля учасник виявив один або більше виграшних символів різних виграшних категорій, то для кожного виявленого виграшного символу значення лічильника кількості такого (-их) символу (-ів), що були виявлені (зібрані) учасником під час відкриття ігрових полів, збільшується на 1.

4.5. Якщо за результатом розіграшу білету (після відкриття 10 ігрових полів) лічильники для однієї або більше виграшних категорій відображують значення, яке відповідає кількості виграшних символів, які потрібно зібрати, відкриваючи ігрові поля, щоб отримати виграш відповідної категорії, то учасник набуває право на отримання грошового виграшу старшої з цих виграшних категорій. При цьому розмір виграшу розраховується згідно з пунктом 6.4 цих Умов.

4.6. Якщо за результатом розіграшу білету (після відкриття 10 ігрових полів) кількість ігрових символів, які були виявлені (зібрані) учасником лотереї менше мінімальної необхідної кількості для отримання виграшу жодної з категорій, то учасник не набуває право на грошовий виграш.

4.7. Ігрові комбінації, приховані в білеті лотереї (в кожному ігровому полі білету лотереї), визначаються заздалегідь на стадії виготовлення (генерації). Учасник не має можливості впливати в будь-який спосіб на розміщення прихованих виграшних символів в ігровому полі білету лотереї.

Учасник самостійно визначає послідовність відкриття ігрових полів білету лотереї, однак виграшність чи безвиграшність кожного обраного учасником ігрового поля визначена заздалегідь на стадії створення (генерації) білету лотереї.

4.8. У разі, якщо учасник за результатом участі в лотереї, набув права на отримання виграшу, то належний такому учаснику виграш підлягає виплаті у порядку, передбаченому цими Умовами. Учаснику, який за результатом участі в лотереї набув права на виграш, до його особистого кабінету, створеного під час реєстрації на Веб-сайті, спрямовується розіграний білет лотереї, що засвідчує його право на отримання виграшу в лотерею.

4.9. Учасник лотереї може підтверджувати факт здійснення ним ставки в лотерею шляхом пред'явлення оператору або уповноваженим оператором особам інформації щодо білета лотереї, яка була спрямована у персональний кабінет учасника лотереї або на електронну пошту учасника, вказану ним при реєстрації на офіційному сайті. Відповідальність за збереження такої інформації несе учасник лотереї.

Право учасника на отримання виграшу (призу) перевіряється шляхом проведення експертизи білета лотереї та, у випадках, передбачених цими Умовами, чека учасника.

Виграші за білетами лотереї, інформація на яких є результатом несанкціонованого доступу до програмного забезпечення та/або інформаційних мереж оператора, не виплачуються.

5. ТЕРМІН ПРОВЕДЕННЯ ЛОТЕРЕЇ

5.1. Дата початку випуску лотереї (дата початку розроблення умов проведення лотереї) «01» червня 2020 року. Дата початку прийняття ставок у лотерею – 30 вересня 2020 року.

5.2. Ставки у лотерею приймаються до «01» березня 2026 року включно, що є граничним строком прийняття ставок у лотерею. Дата закінчення проведення лотереї - «22» серпня 2026 року. Граничний строк виплати виграшів - «22» серпня 2026 року.

6. ПРИЗОВИЙ (ВИГРАШНИЙ) ФОНД ЛОТЕРЕЇ

6.1. Під час проведення лотереї Оператор здійснює формування призового (виграшного) фонду лотереї. Призовий (виграшний) фонд лотереї формується за рахунок коштів, отриманих від учасників в якості ставок у лотерею. Формування, розподіл та використання коштів призового (виграшного) фонду лотереї здійснюється Оператором відповідно до цих Умов та чинного законодавства України.

6.2. Кошти призового (виграшного) фонду лотереї можуть спрямовуватись Оператором виключно за напрямками, визначеними законодавством. Облік коштів призового (виграшного) фонду лотереї здійснює ТОВ «М.С.Л.», як Оператор державних лотерей, відповідно до вимог чинного законодавства України.

6.3. На формування призового (виграшного) фонду лотереї спрямовується 84,00 % прийнятих ставок у лотерею. Призовий (виграшний) фонд лотереї не розподіляється на категорії (групи).

6.4. Виграші у лотерею є фіксованими та залежать від виграшної категорії, право на отримання виграшу за якою набув учасник за результатом розіграшу білету лотереї (відкриття 10 ігрових полів), наведеної в таблиці 1, та розміру здійсненої учасником ставки (вартості білета лотереї), кількості ігрових полів.

Виграші у лотерею при ставці у лотерею у розмірі 1,00 грн. зазначені в додатку 2 до цих Умов.

У разі здійснення учасником ставки у лотерею у розмірі, більшому ніж 1,00 грн., та у разі набуття ним права на отримання виграшу у лотерею відповідно до цих Умов, розмір його виграшу у лотерею становить сума коштів, що відповідає сумі виграшу, передбаченому у додатку 2 до цих Умов, збільшена на величину N, але не більше максимальної суми виграшу у лотерею. Величина N - показник, який відображає у скільки разів здійснена учасником ставка у лотерею (вартість білета лотереї) є більшою за розмір мінімальної ставки у лотерею, визначеної у пункті 1.6 цих Умов.

Максимальний виграш у лотерею становить 690 130,44 грн.

6.5. В додатку 2 цих Умов суми виграшів зазначені до вирахування податків та зборів, встановлених чинним податковим законодавством України.

Під час розіграшу білету лотереї, а також у виграшному білеті лотереї, на підставі якого здійснюється виплата виграшу, суми виграшів відображаються після вирахування податків та зборів.

6.6. У разі перевищення суми відрахувань до призового (виграшного) фонду над загальною сумою виграшів, виграних учасниками, різниця перевищення спрямовується до резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

У разі, коли загальна сума виграшів, виграних учасниками, перевищує суму відрахувань до призового (виграшного) фонду, сума перевищення покривається (фінансується) за рахунок коштів резервного призового (виграшного) фонду лотереї, а, у разі недостатності коштів резервного призового (виграшного) фонду лотереї, - за рахунок власних коштів Оператора.

6.7. Резервний призовий (виграшний) фонд лотереї є складовою частиною призового (виграшного) фонду лотереї та не належить Оператору.

6.8. Виграші у лотерею оподатковуються згідно з чинним законодавством України. За бажанням учасника, який за результатом проведення розіграшу білету лотереї набув право на отримання виграшу, йому видається довідка про суму виграного ним виграшу. В довідці зазначаються, зокрема, паспортні дані учасника - переможця, сума виграшу, дата отримання виграшу, а також сума вирахованого податку та збору.

6.10. Джек-пот в лотереї не формується.

7. ВИПЛАТА ВИГРАШІВ

7.1. Переможцем лотереї є учасник лотереї, білет лотереї якого (за результатом його розіграшу на офіційному сайті оператора) є виграшним (за умови, що виграшність білета лотереї підтверджена експертизою, проведеною оператором або уповноваженою ним особою).

7.2. Виграші у розмірі до 54 999,99 грн. включно за виграшними білетами лотереї зараховуються до ігрового балансу учасника лотереї на офіційному сайті оператора (з врахуванням вимог Податкового кодексу України).

Виграш за виграшним білетом лотереї у розмірі, що не перевищує 54 999,99 грн., зараховується до ігрового балансу учасника лотереї протягом одного місяця з дня його розіграшу учасником лотереї. За бажанням, учасник має право використати суму виграшу, зараховану до ігрового балансу учасника лотереї, для сплати участі (придбання білетів лотереї) у цю чи інші державні лотереї, оператором яких є ТОВ «М.С.Л.» та які розповсюджуються на офіційному сайті.

Учасник – переможець лотереї має право отримати виграш у лотерею у розмірі, зазначеному в цьому пункті Умов, який зарахований до його ігрового балансу, у готівковій або безготівковій формі у порядку та строки, передбачені цими Умовами.

7.3. Для отримання виграшу за виграшним білетом лотереї у розмірі до 54 999,99 грн. включно у безготівковій формі (шляхом перерахування суми виграшу учасника лотереї на його банківський рахунок чи на рахунок в електронній платіжній системі), учасник лотереї, який відповідно до цих Умов набув права на отримання відповідного виграшу у лотерею, повинен ініціювати перед розповсюдjuвачем, який здійснює розповсюдження лотереї через офіційний сайт (відповідно до процедур, запроваджених на офіційному сайті), виплату такого виграшу, а також надати такому розповсюдjuвачу документи, що підтверджують особу такого учасника лотереї, реєстраційний номер облікової картки платника податків (окрім випадку, коли учасник через свої релігійні переконання відмовився від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, про що має відповідну відмітку у паспорті чи запис в електронному безконтактному носії), реквізити рахунку, на який має бути перерахований виграш та інші документи чи інформацію, що необхідні для проведення належної перевірки учасника лотереї відповідно до законодавства про запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення.

7.4. Для отримання виграшу за виграшним білетом лотереї у розмірі до 54 999,99 грн. включно у готівковій формі та виграшів у розмірі 55 000,00 грн і більше учасник лотереї, який відповідно до цих Умов набув права на отримання відповідного виграшу у лотерею, повинен ініціювати перед розповсюдjuвачем, який здійснює розповсюдження лотереї через офіційний сайт (відповідно до процедур, запроваджених на офіційному сайті), виплату такого виграшу.

Розповсюдjuвач, який здійснює розповсюдження лотереї через офіційний сайт, після ініціювання учасником лотереї відповідно до абзацу першого цього пункту Умов виплати виграшу у лотерею, звіряє дані білету лотереї (в електронній формі) з даними електронної системи прийняття ставок та, у разі їх збігу, роздруковує з електронної системи (за допомогою терміналу електронної системи прийняття ставок) чек учасника, який містить інформацію про білет лотереї, за яким учасником лотереї ініційовано виплату виграшу. Зазначений чек учасника роздруковується за умови, що білет лотереї, відносно якого учасником лотереї ініційовано виплату виграшу, є виграшним та виграшність такого білета лотереї не є результатом несанкціонованого доступу до програмного забезпечення та/або інформаційних мереж оператора.

В інших випадках, чек учасника може не роздруковуватися з електронної системи.

Зазначений в цьому пункті Умов чек учасника у погоджений із учасником лотереї строк передається розповсюдjuвачем, який здійснює розповсюдження лотереї через

офіційний сайт, до центрального офісу оператора, окрім випадку, коли виплата такого виграшу у лотерею здійснюватиметься таким розповсюджувачем за дорученням оператора.

Передача чека учасника відбувається за актом приймання – передачі, в якому зазначається прізвище, ім'я та по батькові учасника лотереї, інформація про білет якого зазначена в чеку учасника, а також інформації про реквізити (серія (за наявності) та номер) паспортного документа такого учасника із зазначенням дати його видачі та органу, який видав паспортний документ.

Для отримання виграшу у випадку, передбаченому абзацом першим цього пункту Умов, учасник лотереї повинен надати оператору чи уповноваженій ним особі документи, що підтверджують особу такого учасника лотереї, реєстраційний номер облікової картки платника податків (окрім випадку, коли учасник через свої релігійні переконання відмовився від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, про що має відповідну відмітку у паспорті чи запис в електронному безконтактному носії) та інші документи чи інформацію, що необхідні для проведення належної перевірки учасника лотереї відповідно до законодавства про запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення.

У разі виявлення учасником лотереї, який відповідно до цих Умов набув права на отримання виграшу у лотерею у розмірі 55 000,00 грн. і більше, бажання отримати відповідний виграш у безготівковій формі, такий учасник лотереї повинен надати реквізити свого банківського рахунку.

7.5. Виграші у лотерею виплачуються протягом таких строків:

- виграші у розмірі до 54 999,99 грн. включно виплачуються протягом одного місяця з дня пред'явлення учасником до розповсюджувача (у тому числі окремо визначеного розповсюджувача) чи до представництва Оператора документів, передбачених цими Умовами, однак не пізніше дати закінчення проведення лотереї.

- виграші у розмірі від 55 000,00 грн до 100 000,00 грн включно виплачуються протягом 4 місяців з дня пред'явлення учасником до розповсюджувача, уповноваженого виплачувати виграші у зазначеному розмірі, чи до представництва Оператора документів, передбачених цими Умовами, однак не пізніше дати закінчення проведення лотереї;

- виграші у розмірі від 100 000,01 грн до 250 000,00 грн включно виплачуються протягом 6 місяців з дня пред'явлення учасником до розповсюджувача, уповноваженого виплачувати виграші у зазначеному розмірі, чи до представництва Оператора документів, передбачених цими Умовами, однак не пізніше дати закінчення проведення лотереї;

- виграші у розмірі від 250 000,01 грн до 690 130,44 грн включно виплачуються протягом 12 місяців з дня пред'явлення учасником до розповсюджувача, уповноваженого виплачувати виграші у зазначеному розмірі, чи до представництва Оператора документів, передбачених цими Умовами, однак не пізніше дати закінчення проведення лотереї;

7.6. Виграші у розмірі 55 000,00 грн і більше можуть виплачуватись:

- окремо визначеними розповсюджувачами, у тому числі розповсюджувачем, який здійснює розповсюдження лотереї через офіційний сайт, у готівковій формі чи, за бажанням учасника і відповідно до його заяви, в безготівковій формі;

- центральним офісом оператора у готівковій формі чи, за бажанням учасника і відповідно до його заяви, в безготівковій формі.

Окремо визначені розповсюджувачі – це розповсюджувачі, які мають право виплачувати виграші будь-якого розміру відповідно до умов договору, укладеного із оператором, та інформацію про які можна дізнатися за телефоном гарячої лінії. Інформація про номер телефону гарячої лінії розміщується у пунктах розповсюдження лотереї та на веб-сайті оператора в мережі Інтернет (www.msl.ua).